

ERRATA/CORRIGE

Dottorato di ricerca in BIOLOGIA DEI SISTEMI IN PATOLOGIE IMMUNITARIE ED INFETTIVE -XXXVI ciclo a.a. 2020/2021 – (Approvazione atti D.D.G. n. 200 del 6.10.2020)

Si comunica che nel DDG n. 200 del 6.10.2020, alla pag. 3, art. 2, alla riga della colonna "Prematricola" candidato "6", dove nella colonna "Legittimazione a posti riservati" è scritto: "Candidato per posto riservato ai dipendenti della ditta Centro Sviluppo Materiali", leggasi correttamente: "Candidato per posto riservato ai dipendenti della ditta Sanofi s.p.a".

Perugia, 6 ottobre 2020